



# Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 745

VINERI, 3 APRILIE 1987

4 PAGINI — 50 BANI

## CĂRBUNE

mai mult  
mai bun  
mai ieftin!

La I. M. Vulcani

### Ritmicitatea în realizarea și depășirea sarcinilor zilnice de plan se concretizează în sporuri de producție

Punând față în față realizările I.M. Vulcani din prima și a doua decadă ale lunii martie, un fapt semnificativ ne reține atenția. Dacă, în primul interval, mina a reușit să-și realizeze și depășească sarcinile planificate doar trei zile, în decada următoare producțiile zilnice s-au situat permanent peste nivelul planificat. În acest mod, colectivul mi-

nei a reușit nu numai recuperarea integrală a minusului acumulat în primele zece zile, ci chiar înregistrarea unui plus de producție de 249 tone de cărbune.

Factorul principal care a condus la redresarea producției l-a constituit punerea în funcțiune, la începutul decadelor a doua, a abatajului frontal din stratul 5, blocul VI, sectorul I — ne spunea ing. Ion Diaconu, directorul minei. Tot în această perioadă, au intrat pe felii noi o serie de abataje camere din sectoarele II, III, V și VII.

Din bilanțul realizării sarcinilor de plan pe secțiunile, constatăm că, în martie, locul I în întrecerea pentru cât mai mult cărbune l-a ocupat sectorul II, cu un plus de producție de peste 1700 de tone. La baza acestui substanțial spor a stat, așa cum remarca însuși șeful sectorului, sing. Stănilă Pantilo, accentul pus pe creșterea productivității muncii. În cărbune, acest indicator este mai mare cu

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. 2-a)

### Debut rodnic

În prima zi a lunii aprilie, colectivul de muncă al sectorului I de la I.M. Livezeni a extras și livrat, peste prevederi, 472 tone de cărbune, ceea ce a condus la un debut rodnic al activității întreprinderii în trimestrul II al anului. Succesul se datorează, în principal, ritmului mare de avansare realizat de către minerii din brigada condusă de Cristea Valache, care exploatează un abataj frontal, dotat cu complex mecanizat și combină de tăiere, obținându-se o avansare de 1,2 metri, pe un front de 186 ml.

Minerii brigăzii sînt hotărîți ca în această lună să amplifice rezultatele meritorii cu care au încheiat bilanțul lunii martie — cînd au înregistrat un plus de 1500 de tone de cărbune. Întreținerea responsabilă a utilajelor din fluxul de transport, folosirea complexului mecanizat la parametri maximi de funcționare asigură brigăzii obținerea unor productivități sporite — la acest indicator consemnându-se cu 2,5 tone mai mult decît prevederile. (S.B.)

### ÎN LUMINA SARCINILOR ȘI INDICAȚIILOR TRASATE DE TOVARAȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI

I. M. Paroșeni

### Acțiuni stăruitoare pentru îndeplinirea hotărîrilor adunărilor și conferințelor organizațiilor de partid

Desfășurate în spiritul orientărilor și sarcinilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, adunările și conferințele de dare de seamă și alegeri au constituit momente deosebite în preocuparea pentru ridicarea cotei calitativ superioare a muncii organelor și organizațiilor de partid, în luarea unor hotărîri care să conducă la creșterea rolului conducător al acestora în soluționarea cerințelor calitative ale activi-

tății productive, impuse de dezvoltarea intensivă a economiei naționale.

Care sînt aceste cerințe calitative-prioritare, ce se întreprinde, cum se acționează pentru îndeplinirea lor? Am căutat răspunsul acestei întrebări la mina Paroșeni. Ceea ce am desprins din dialogurile purtate la comitetul de partid, conducerea minei și în sectoarele de producție este ferma hotărîre a comunistilor, a întregului colectiv, de a asigura menținerea ritmului realizărilor la a-

celeași cote de vîr ca și-n anii trecuți, la cotele ce le impune titlul de mină fruntașă.

Privind cotele și ritmurile minei, cele aproape 6500 tone de cărbune extrase peste planul primului trimestru sînt concludente. Ele denotă că mina dispune de capacități, de fronturi de lucru pe măsura sarcinilor celui de-al doilea an al cincinalului, că minerii-mecanizatori, colectivul întreg, sînt în

Ioan DUBEK

(Continuare în pag. 2-a)

## Vizita oficială de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Republica Populară Congo

### Convorbiri oficiale între tovarășul

### Nicolae Ceaușescu și colonel Denis Sassou Nguesso

La Palatul Poporului din Brazzaville au început, joi, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Denis Sassou Nguesso, președintele Republicii Populare Congo.

La convorbiri participă tovarășa Elena Ceaușescu, prim viceprim-ministru al guvernului.

În cadrul convorbirilor, s-a procedat la un schimb de păreri în legătură cu stadiul actual al relațiilor economice, tehnico-stiințifice dintre cele două țări, căile și mijloacele de ridicare a lor la un nivel și

posibilităților de care dispun România și Congo.

Cei doi președinți au însărcinat pe miniștrii și pe ceilalți membri ai delegațiilor participante la convorbiri să analizeze și să stabilească în mod concret domeniile unde să poată realiza o bună colaborare, reciproc avantajoasă, să materializeze unele posibilități înțelegeri și acorduri care să asigure, încă din acest an, o largă colaborare și cooperare economică și în alte domenii de interes comun.

În cadrul schimbului de păreri în legătură cu evo-

luția situației internaționale, care a pus în evidență identitatea sau apropierea punctelor de vedere ale celor două țări în problemele abordate, a fost exprimată îngrijorarea față de încordarea existentă în lume, ca urmare a manifestării politicii de forță și dominație, de înarmare, a menținerii agravării unor conflicte din diferite regiuni ale globului, a creșterii pericolului unui război mondial, ce s-ar transforma inevitabil într-o catastrofă nucleară. S-a subliniat că, în aceste

(Continuare în pag. 4 a)

### Semnarea Comunicatului comun româno-congolez

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și Denis Sassou Nguesso, președintele Comitetului Central al Partidului Congolez al Muncii, președintele Republicii Populare Congo, șef al guvernului, au semnat, joi, 2 aprilie, la Palatul Poporu-

lui, Comunicatul comun româno-congolez.

La ceremonie a participat tovarășa Elena Ceaușescu.

Au asistat persoanele oficiale române și congoleze participante la convorbiri.

După semnare, în aplauzele celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu și

tovarășul Denis Sassou Nguesso și-au strîns mîinile cu multă căldură, s-au îmbrățișat, felicitîndu-se reciproc pentru rezultatele la care s-a ajuns cu prilejul noului dialog la nivel înalt, care deschide ample perspective conlucrării multilaterale dintre cele două partide, țări și popoare.

Adunare festivă, consacrată înmînării Diplomei de Onoare a C.C. al U.T.C. și insignei jubiliare „A 65-a aniversare a U.T.C.”

### Vibrantă angajare patriotică, revoluționară

Ieri, la Petroșani, într-un climat de vibrantă angajare patriotică, revoluționară, a avut loc adunarea festivă consacrată înmînării Diplomei de Onoare a Comitetului Central al U.T.C. și insignei jubiliare „A 65-a aniversare a U.T.C.” celor mai merituose organizații de tineret pentru contribuția adusă la dezvoltarea economico-socială a Văii Jiului, la formarea în spirit revoluționar, comunist a tineretului generației, precum

și unui număr de 20 de activiști și foști activiști ai organizației municipale de tineret din Valea Jiului. Au participat membrii Comitetului municipal U.T.C., birourile și secretariatele comitetelor orașenești U.T.C., secretari ai unor comitete și organizații U.T.C. din mari unități economice ale municipiului, activiști ai organizației de tineret.

(Continuare în pag. 2-a)

### ENERGIA ELECTRICĂ : sever economisită, judicios gospodărită!

### Semnificații ale bilanțului energetic pe primul trimestru

Între rezultatele cu care s-a încheiat primul trimestru al anului în unitățile economice ale municipiului, bilanțul energetic al primelor trei luni are semnificații majore, date fiind importanța asigurării energiei electrice pentru buna desfășurare a procesului de producție, eficiența măsurilor luate pentru economisirea fiecărui kilowatt-oră, pentru

gospodărirea judicioasă a tuturor resurselor, în spiritul prevederilor și exigențelor Decretului Consiliului de Stat.

Amănunte în această privință am solicitat tovarășului inginer Andrei Sa-muel, directorul CDEE Petroșani, care ne-a prezentat, pentru început, situația balanței energetice a municipiului la încheierea primului trimestru al anului:

— Ar fi semnificativ de analizat, fie și pe scurt, evoluția consumurilor, a încadrării în cotele de energie electrică alocate. Astfel, dacă la data apariției Decretului Consiliu-

lui de Stat înregistrăm o depășire de 920 000 de kWh, în perioada următoare, deci în lunile februarie și martie, prin măsurile întreprinse de către toți consumatorii, balanța energice-

tică a municipiului s-a echilibrat, reușind să ne încadrăm în nivelurile prevăzute. Acest fapt a per-

C. TOMESCU

(Continuare în pag. 2-a)



Înmînarea Diplomei de Onoare a C.C. al U.T.C. și insignei jubiliare „A 65-a aniversare a U.T.C.”.





